

Mini-feed-through terminal with spring-cage connection for use in potentially explosive areas

The terminal is designed for connecting and linking copper wires in wiring spaces with "eb", "ec" or "nA" types of protection.

NOTE: Observe the general safety notes. These are available in the download area in the 'Safety notes' category.

1. Installation instructions Increased safety "e"

The terminal block must be installed in a housing which is suitable for the type of protection. Depending on the type of protection, the housing must meet the following requirements:

- Flammable gases: IEC/EN 60079-0 and IEC/EN 60079-7
- Combustible dust: IEC/EN 60079-0 and IEC/EN 60079-31

When arranging terminal blocks of other series and sizes, as well as other certified components in rows, ensure that the required air clearances and creepage distances are observed.

You may install the terminal block in equipment with temperature class T6 (e.g. branch or junction boxes). The rated values must be adhered to. The ambient temperature at the installation position may not exceed +40°C. The terminal block may also be installed in equipment with temperature classes T1 to T5. For applications in temperature classes T1 to T4, ensure compliance with the highest permissible operating temperature at the insulating parts (see Technical Data, "Installation temperature range").

2. User information intrinsic safety "i"

In intrinsically safe circuits, the terminal block is defined as simple electronic equipment in accordance with IEC/EN 60079-14. A type examination by a notified body and marking are not required. If the terminal block is color-coded as part of an intrinsically safe circuit, use light blue.

The terminal block is tested and meets the requirements of the "intrinsic safety" type of protection in accordance with IEC/EN 60079-0 and IEC/EN 60079-11. It meets the requirements for air clearances and creepage distances, as well as for distances through solid insulation for electric circuits up to 60 V.

The distances for the connection of isolated intrinsically safe circuits are observed.

3. Installation and connection

3.1 Mount onto the adjacent terminal block

For direct mounting, plug the securing pins on the terminal blocks into the mounting holes provided on the mounting surface.

! When mounting in conjunction with the mini middle terminal block, a max. of four mini middle terminal blocks are to be positioned between the RZ version.

3.2 Use of bridges

In order to form terminal blocks groups with the same potential you can connect two adjacent terminal blocks. In order to open connections put two bladed screwdrivers into the actuation shafts located in the middle of the terminal blocks. Insert the insertion bridge (ESB 2-MZDB) into the external connection openings. Remove the screwdriver to produce the connection.

NOTE: Observe the maximum rated currents when using jumpers (see technical data!)

3.3 Connecting the conductors

Strip the conductors to the specified length. Stranded conductors can be fitted with ferrules. The ferrules must be pressed on correctly and the length of the conductive sleeve must correspond to the stripping length of the conductor. To open the connection, insert a bladed screwdriver of the size (tool recommendation, see Accessories) into the actuation shaft located in the middle of the terminal block. Insert the conductor into the external connection opening up to the stop. Remove the screwdriver to establish the conductor connection. To loosen the conductor, reinsert the screwdriver into the actuation shaft.

4. Attestation of Conformity

The above-mentioned product conforms with the most important requirements of directive 2014/34/EU (ATEX directive) and its amending directives. The following relevant standards were consulted for evaluating the conformity:

- IEC 60079-0/EN 60079-0
- IEC 60079-7/EN 60079-7

For the complete list of relevant standards, including the issue status, see attestation of conformity. This is available in the download area under the category Manufacturer's Declaration.

Conformance with the provisions of the ATEX directive was certified by the following notified body:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, GERMANY (Ref. No. 0102)

i Document valid for all color versions!

Mini-Durchgangsklemme mit Zugfederanschluss für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen

Die Klemme ist zum Anschließen und Verbinden von Kupferleitern in Anschlussräumen der Zündschutzarten „eb“, „ec“, bzw. „nA“ vorgesehen.

! Achtung: Beachten Sie die Allgemeinen Sicherheitshinweise. Diese stehen Ihnen im Download-Bereich unter der Kategorie Sicherheitshinweis zur Verfügung.

1. Installationshinweise Erhöhte Sicherheit „e“

Sie müssen die Klemme in einem Gehäuse einbauen, das für die Zündschutzart geeignet ist. Je nach Zündschutzart muss das Gehäuse diesen Anforderungen entsprechen:

- Brennbare Gase: IEC/EN 60079-0 und IEC/EN 60079-7
- Brennbarer Staub: IEC/EN 60079-0 und IEC/EN 60079-31

Achten Sie bei der Aneinanderreihung von Reihenklemmen anderer Baureihen und -größen sowie anderen bescheinigten Bauteilen darauf, dass die erforderlichen Luft- und Kriechstrecken eingehalten werden.

Sie dürfen die Klemme in Betriebsmitteln mit der Temperaturklasse T6 einsetzen (z. B. Abzweig- oder Verbindungskästen). Halten Sie dabei die Bemessungswerte ein. Die Umgebungstemperatur an der Einbaustelle darf maximal +40 °C betragen. Die Klemme ist auch in Betriebsmitteln mit den Temperaturklassen T1 bis T5 einsetzbar. Halten Sie für Anwendungen in den Temperaturklassen T1 bis T4 die höchstzulässige Einsatztemperatur an den Isolationsteilen ein (siehe technische Daten "Einsatztemperaturbereich").

2. Anwenderhinweise Eigensicherheit „i“

Die Klemme gilt in eigensicheren Stromkreisen als einfaches elektrisches Betriebsmittel im Sinn der IEC/EN 60079-14. Eine Baumusterprüfung durch eine benannte Stelle und eine Kennzeichnung sind nicht erforderlich. Bei einer farblichen Kennzeichnung der Klemme als Teil eines eigensicheren Stromkreises verwenden Sie hellblau.

Die Klemme ist geprüft und erfüllt die Anforderungen der Zündschutzart „Eigensicherheit“ nach IEC/EN 60079-0 und IEC/EN 60079-11. Sie erfüllt die Anforderungen an die Luft- und Kriechstrecken sowie an die Abstände durch eine feste Isolierung für Stromkreise bis 60 V.

Die Abstände für den Anschluss getrennter eigensicherer Stromkreise werden eingehalten.

3. Montieren und Anschließen

3.1 Montieren an der benachbarten Klemme

Zur Direktmontage stecken Sie die Rastzapfen der Klemmen in die vorgesehenen Montagebohrungen der Montagefläche.

! Bei der Montage in Verbindung mit der Mini-Mittelklemme sind max. vier Mini-Mittelklemmen zwischen der RZ-Variante zu setzen.

3.2 Verwendung von Brücken

Um Klemmengruppen gleichen Potentials zu bilden, können Sie zwei benachbarte Klemmen verbinden. Um Anschlüsse zu öffnen, stecken Sie zwei Schlitzschraubendreher in den zur Mitte liegenden Betätigungsschächten der Klemmen. Führen Sie die Einlegebrücke (ESB 2-MZDB) in die äußeren Anschlussöffnungen. Entfernen Sie die Schraubendreher, um den Anschluss herzustellen.

! ACHTUNG: Beachten Sie die maximalen Bemessungsströme bei Verwendung der Brücken, siehe technische Daten!

3.3 Anschließen der Leiter

Isolieren Sie die Leiter mit der angegebenen Länge ab. Flexible Leiter können mit Aderendhülsen versehen werden. Aderendhülsen müssen fachgerecht verpresst sein und die Länge der leitfähigen Hülse muss der Absisolierlänge des Leiters entsprechen. Um den Anschluss zu öffnen, stecken Sie einen Schlitzschraubendreher der Größe (Werkzeugempfehlung, siehe Zubehör) in den zur Mitte liegenden Betätigungsschacht der Klemme. Führen Sie den Leiter in die äußere Anschlussöffnung bis zum Anschlag ein. Um den Leiteranschluss herzustellen, entfernen Sie den Schraubendreher. Zum Lösen des Leiters führen Sie den Schraubendreher erneut in den Betätigungsschacht ein.

4. Konformitätsbescheinigung

Das vorstehend bezeichnete Produkt stimmt mit den wesentlichen Anforderungen der Richtlinie 2014/34/EU (ATEX-Richtlinie) und deren Änderungsrichtlinien überein. Für die Beurteilung der Übereinstimmung wurden folgende einschlägige Normen herangezogen:

- IEC 60079-0/EN 60079-0
- IEC 60079-7/EN 60079-7

Die vollständige Liste der einschlägigen Normen, einschließlich der Ausgabestände, siehe Konformitätsbescheinigung. Diese steht Ihnen im Download-Bereich unter der Kategorie Herstellererklärung zur Verfügung.

Die folgende benannte Stelle bescheinigt die Übereinstimmung mit den Vorschriften der ATEX-Richtlinie:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, DEUTSCHLAND (Kenn-Nr. 0102)

i Dokument für alle Farbvarianten gültig!

MSDB 2,5-RZ

3244339



Technical data

Technical data
EU-type examination certificate
IECEx certificate
Marking on the product
Rated insulation voltage when mounting on DIN rails
Rated insulation voltage when directly mounted on mounting surface
Rated voltage when mounting on DIN rails
Rated voltage during direct mounting on mounting surface
Rated current
Maximum load current
Temperature increase
Contact resistance
Operating temperature range
Connection capacity
Rated cross section
Connection capacity rigid
Connection capacity flexible
Stripping length
Accessories / Type / Item No.
End cover / D-MZB 1,5 / 3024177
End cover / D-MSB 1,5-F / 3024180
Screwdriver / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Insertion bridge / ESB 2-MZDB / 3029703

Technische Daten

Technische Daten
EU-Baumusterprüfbescheinigung
IECEx-Zertifikat
Kennzeichnung am Produkt
Bemessungsisolationsspannung bei Montage auf Tragschienen
Bemessungsisolationsspannung bei Direktmontage auf Montagefläche
Bemessungsspannung bei Montage auf Tragschienen
Bemessungsspannung bei Direktmontage auf Montagefläche
Bemessungsstrom
Belastungsstrom maximal
Temperaturerhöhung
Durchgangswiderstand
Einsatztemperaturbereich
Anschlussvermögen
Bemessungsquerschnitt
Anschlussvermögen starr
Anschlussvermögen flexibel
Absolierlänge
Zubehör / Typ / ArtikelNr.
Abschlussdeckel / D-MZB 1,5 / 3024177
Abschlussdeckel / D-MSB 1,5-F / 3024180
Schraubendreher / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Einlegebrücke / ESB 2-MZDB / 3029703

Ex:
PTB 08ATEX1075U
IECEx PTB 08.0048U
Ex eb IIC
630 V
500 V
690 V
550 V
21 A
26 A
32 K (21,3 A / 2,5 mm²)
0,87 mΩ
-50 °C ... 110 °C
2,5 mm² // AWG 14
0,08 mm² ... 4 mm² // AWG 28 - 12
0,08 mm² ... 2,5 mm² // AWG 28 - 14
8 mm
21 A / 2,5 mm²

PORTUGUÊS

Borne de passagem Mini com conexão por mola para emprego em áreas com atmosfera potencialmente explosiva

O borne foi projetado para conectorização e terminação de cabos de cobre em áreas de conexão com os tipos de proteção contra ignição "eb", "ec" ou "nA".

! Importante: observar as seguintes indicações de segurança gerais. Estas estão disponíveis na seção download na categoria indicações de segurança.

1. Instruções de instalação Segurança elevada "e"

É necessário montar o terminal em um invólucro adequado para o tipo de proteção contra ignição. Conforme o tipo de proteção contra ignição, o invólucro precisa respeitar os seguintes requisitos:

- Gases combustíveis: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-7

- Poeira combustível: IEC/EN 60079-0 e IEC/EN 60079-31

No caso da instalação em linha com régua de bornes de outras séries e tamanhos, bem como outros componentes certificados, observe o cumprimento das distâncias de isolamento e fuga previstas.

O borne pode ser utilizado em equipamentos com a classe de temperatura T6 (p. ex., caixas de derivação ou de junção). Os valores nominais devem ser respeitados. A temperatura ambiente no local de instalação não pode exceder +40 °C. O borne também pode ser usado em equipamentos com as classes de temperatura T1 até T5. Em aplicações nas classes de temperatura T1 até T4, deve ser respeitada a temperatura de operação admissível máxima nas partes de isolamento (ver nos dados técnicos "Intervalo de temperatura de utilização").

2. Avisos ao operador sobre segurança intrínseca "i"

Em circuitos de segurança intrínseca, o terminal é um equipamento elétrico simples nos termos da norma IEC/EN 60079-14. Não é necessário um exame de tipo por parte de um órgão notificado nem uma certificação. Em caso de identificação por cor do terminal como parte de um circuito de corrente de segurança intrínseca, use azul claro.

O terminal foi testado e cumpre os requisitos do tipo de proteção contra ignição "segurança intrínseca" conforme as normas IEC/EN 60079–0 e IEC/EN 60079-11. Ele cumpre os requisitos em respeito às distâncias de isolamento e fuga, bem como às distâncias, por meio de um isolamento fixo para circuitos de até 60 V. As distâncias para a conexão de circuitos de segurança intrínseca isolados são respeitadas.

3. Montagem e conexão

3.1 Montar no terminal adjacente

Para montagem direta, inserir os pinos de segurança dos terminais nos orifícios de montagem previstos na área de montagem.

! Na montagem em combinação com minibornes centrais devem ser colocados no máx. quatro minibornes centrais entre a variante RZ.

3.2 Emprego de pontes conectoras

Para criar grupos de bornes equipotenciais, pode-se conectar dois bornes adjacentes. Para abrir conexões, insira duas chaves de fenda para parafuso nas alavancas de acionamento centrais da régua de bornes. Posicione o jumper de inserção (ESB 2-MZDB) nas aberturas de conexão externas. Retire a chave de fendas para estabelecer a conexão.

! **ATENÇÃO:** observar as correntes de dimensionamento máximas ao utilizar as pontes, ver dados técnicos!

3.3 Conexão dos condutores

Remova o comprimento indicado do isolamento dos condutores. Fios flexíveis podem ser equipados com terminais tubulares. A crimpagem dos terminais tubulares deve ser executada profissionalmente e o comprimento do terminal condutor deve corresponder ao comprimento de decapagem do fio. Para abrir a conexão, insira uma chave de fenda de tamanho (para recomendação de ferramenta, ver Acessórios) na caixa de acionamento posicionada no centro do borne. Insira o cabo na abertura de conexão externa até que ele encoste no batente. A fim de estabelecer conexão com o cabo, retire a chave de fenda. Para soltar o fio, insira novamente a chave de fenda na caixa de acionamento.

4. Declaração de conformidade

O produto acima designado está em conformidade com os requisitos fundamentais da Diretiva 2014/34/UE (Diretiva ATEX) e suas alterações. Para a avaliação da correspondência, foram usadas as seguintes normas relacionadas:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Para ver a lista completa das normas relacionadas, incluindo versões, consultar o certificado de conformidade. Esta encontra-se disponível na seção Download, sob a rubrica Declaração do Fabricante.

O seguinte órgão notificado certifica a conformidade com as disposições da Diretiva ATEX:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, DEUTSCHLAND (n.º ident. 0102)

i Este documento é válido para produtos em todas as cores disponíveis!

PORTUGUÊS

ESPAÑOL

Borne de paso Mini con conexión por resorte para el empleo en zonas Ex

El borne está pensado para la conexión de cables de cobre en salas de conexiones con los tipos de protección contra la ignición "eb", "ec" o "nA".

! **IMPORTANTE:** tenga en cuenta las indicaciones de seguridad generales. Estas pueden descargarse en el área de descargas, en la categoría "Indicaciones de seguridad".

1. Indicaciones de instalación, seguridad aumentada "e"

El borne debe instalarse en una carcasa que sea adecuada para el grado de protección frente a inflamación. Dependiendo del grado de protección frente a inflamación, la carcasa debe cumplir estos requisitos:

- Gases inflamables: IEC/EN 60079-0 y IEC/EN 60079-7

- Polvo inflamable: IEC/EN 60079-0 y IEC/EN 60079-31

En caso de una concatenación de bornes para carril de otras series y tamaños, así como de otros componentes certificados, asegúrese de que se respetan las líneas reglamentarias de aislamiento y fuga.

La borna puede emplearse en equipamientos con la clase de temperatura T6 (p. ej. cajas de ramificación o conexión). Para ello deben respetarse los valores de dimensionamiento. La temperatura ambiente en el lugar de instalación no debe superar +40 °C. La borna también puede emplearse en equipamientos con las clases de temperatura T1 a T5. Para aplicaciones en las clases de temperatura T1 a T4, respete la temperatura de empleo máxima en las piezas aislantes (ver los datos técnicos en "Rango de temperatura de empleo").

2. Indicaciones para el usuario, seguridad intrínseca "i"

En circuitos intrínsecamente seguros, el borne sirve como equipo eléctrico sencillo de acuerdo con la norma IEC/EN 60079-14. No es necesario un examen de tipo por parte de un organismo notificado ni tampoco un marcado. Para el marcado con color del borne como parte de un circuito intrínsecamente seguro utilice el azul claro.

El borne ha sido probado y cumple los requisitos del grado de protección frente a inflamación "Seguridad intrínseca" según IEC/EN 60079–0 y IEC/EN 60079-11. Cumple los requisitos en lo referente a líneas de aislamiento y fuga, además de respetarse las distancias, mediante un aislamiento para circuitos eléctricos hasta 60 V.

Se respetan las distancias para la conexión de circuitos intrínsecamente seguros separados.

3. Montar y conectar

3.1 Montaje adosado a la borna adyacente

Para el montaje directo, enchúfe las espigas de encaje de las bornas en los orificios de montaje previstos en la superficie de montaje.

! Para el montaje en combinación con la miniborna intermedia se podrán colocar cuatro minibornas intermedias como máx. entre la variante RZ.

3.2 Empleo de puentes

Para formar grupos de bornas del mismo potencial es posible conectar dos bornas adyacentes. Para abrir conexiones, inserte dos destornilladores de punta plana en el centro de los pozos de accionamiento de las bornas. Introduzca el peine puenteador (ESB 2-MZDB) en las aberturas de conexión exteriores. Retire los destornilladores para establecer la conexión.

! **IMPORTANTE:** Cuando se empleen los puentes se deben tener en cuenta las corrientes asignadas máximas, ver los datos técnicos.

3.3 Conexión de los conductores

Pele los conductores en la longitud indicada. En los conductores flexibles pueden instalarse punteras. Las punteras se deben prensar correctamente y la longitud del casquillo conductivo debe corresponderse con la longitud de pelado del conductor. Para abrir la conexión, inserte un destornillador de punta plana del tamaño adecuado (recomendación de herramientas, ver accesorios) en el pozo de accionamiento del borne. Introduzca el cable hasta el tope en la abertura de conexión exterior. Retire el destornillador para establecer la conexión del conductor. Para soltar el conductor, vuelva a introducir el destornillador en el pozo de accionamiento.

4. Certificado de conformidad

El producto nombrado más arriba cumple los requisitos esenciales de la directiva 2014/34/UE (Directiva ATEX) y sus modificaciones. Para evaluar la conformidad se tomaron como referencia las siguientes normas vigentes:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

La lista completa de normas pertinentes, incluyendo la versión, figura en el certificado de conformidad. Puede descargarlo en el área de descargas bajo la categoría "Declaración del fabricante".

La conformidad con las prescripciones de la Directiva ATEX ha sido certificada por

el siguiente organismo notificado:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, ALEMANIA (n.º de identificación 0102)

i ¡Este documento es válido para todas las variantes de color!

ESPAÑOL

PHOENIX CONTACT
 PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
 Flachsmarktstraße 8, 32825 Blomberg, Germany
 Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

phoenixcontact.com

MNR 01060547 - 00

2020-08-10

ES Instrucciones de montaje para el instalador eléctrico

PT Instrução de montagem para o eletricista

MSDB 2,5-RZ	3244339
<div><div><div>1</div></div></div>	
	

Dados técnicos
Certificação de teste de amostra construtiva EU
Certificado IECEX
Identificação no produto
Tensão de isolamento nominal na montagem dos trilhos de fixação
Tensão de isolamento nominal para montagem direta na área de montagem
Tensão de dimensionamento na montagem dos trilhos de fixação
Tensão de dimensionamento para montagem direta na área de montagem
Corrente nominal
Corrente de carga máxima
Aumento de temperatura
Resistência de passagem
Gama de temperaturas de aplicação
Capacidade de conexão
Bitola
Capacidade de conexão, cabo rígido
Capacidade de conexão, cabo flexível
Comprimento de isolamento
Acessórios / Modelo / Cód.
Tampa terminal / D-MZB 1,5 / 3024177
Tampa terminal / D-MSB 1,5-F / 3024180
Chave de fenda / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Jumper de inserção / ESB 2-MZDB / 3029703

Datos técnicos
Certificado de examen de tipo CE
Certificado IECEX
Marcado en el producto
Tensión nominal de aislamiento en el montaje sobre carriles DIN
Tensión nominal de aislamiento en el montaje directo sobre superficie de montaje
Tensión nominal en el montaje sobre carriles DIN
Tensión nominal en el montaje directo sobre superficie de montaje
Corriente asignada
Corriente de carga máxima
Aumento de temperatura
Resistencia de contacto
Margen de temperatura de empleo
Capacidad de conexión
Sección de dimensionamiento
Capacidad de conexión, cable rígido
Capacidad de conexión, cable flexible
Longitud a desaislar
Accesorios / tipo / código
Tapa final / D-MZB 1,5 / 3024177
Tapa final / D-MSB 1,5-F / 3024180
Destornillador / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Peine puenteador / ESB 2-MZDB / 3029703

Ex:    
PTB 08ATEX1075U
IECEX PTB 08.0048U
Ex eb IIC
630 V
500 V
690 V
550 V
21 A
26 A
32 K (21,3 A / 2,5 mm²)
0,87 mΩ
-50 °C ... 110 °C
2,5 mm² // AWG 14
0,08 mm² ... 4 mm² // AWG 28 - 12
0,08 mm² ... 2,5 mm² // AWG 28 - 14
8 mm
21 A / 2,5 mm²

DANSK

Mini-gennemgangsklemme med fjederkrafttilslutning til brug i eksplosionsfarlige områder

Klemmen er beregnet til tilslutning og forbindelse af kobberledninger i tilslutningsrum med beskyttelsesmåder „eb“, „ec“, eller „nA“.

! Vigtigt: Overhold de generelle sikkerhedsforskrifter. Denne kan downloades i download-området under kategorien sikkerhedsforskrifter.

1. Installationshenvisninger forhøjet sikkerhed „e“

Klemmen skal monteres i et hus, der er egnet til beskyttelsesmåden. Alt efter beskyttelsesmåde skal huset opfylde følgende krav:

- Brændbare gasser IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-7

- Brændbart støv: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-31

Ved montering af rækkeklemmer fra andre typerækker og i andre størrelser samt af andre certificerede komponenter skal det kontrolleres, at de krævede luft- og krybestrækninger ikke overskrides.

Klemmen må anvendes i driftsmidler med temperaturklassen T6 (f.eks. forgrenings- eller tilslutningskasser). Sørg for at overholde mærkeværdierne. Omgivelsestemperaturen på indbygningsstedet må ikke overskride +40 °C.

Klemmen kan også anvendes i driftsmidler med temperaturklasse T1 til T5. For applikationerne i temperaturklasse T1 til T4 må den maksimalt tilladte anvendelsestemperatur ved isolationsdelene ikke overskrides (se tekniske data "Anvendelsestemperaturområde").

2. Brugerhenvisninger Egensikkerhed „i“

Klemmen gælder i egensikre strømkredse som et stykke enkelt, elektrisk materiel i henhold til IEC/EN 60079-14. En typegodkendelse fra et bemyndiget organ og en mærkning kræves ikke. Hvis klemmen skal mærkes med en farve når den indgår i en egensikker strømkreds, skal farven lyseblå anvendes.

Klemmen er kontrolleret og opfylder kravene i beskyttelsesmåden "egensikker" i henhold til IEC/EN 60079–0 og IEC/EN 60079-11. Den opfylder kravene til luft- og krybestrækninger samt til afstande ved hjælp af en fast isolering til strømkredse op til 60 V.

Afstandene for tilslutning af adskilte egensikre strømkredse er overholdt.

3. Montage og tilslutning

3.1 Montering på naborækkeklemmen

I forbindelse med direkte montering skal du sætte rækkeklemmernes låsetap i monteringsfladens dertil beregnede monteringsboringer.

! Ved montering i forbindelse med mini-mellemrækkeklemmen skal der maks. sættes fire mini-mellemrækkeklemmer mellem RZ-varianten.

3.2 Anvendelse af broer

For at danne klemmegrupper med samme potentiale kan der forbindes to klemmer, som befinder sig ved siden af hinanden. For at åbne tilslutninger stikkes to kærvskruetrækkere ind i de af klemmernes betjeningsskakter, der befinder sig i midten. For indlægsbroen (ESB 2-MZDB) ind i de yderste tilslutningsåbninger. Fjern skruetrækkeren for at etablere tilslutningen.

! VIGTIGT: Vær opmærksom på den maksimale mærkestrøm ved anvendelse af broer, se den tekniske data!

3.3 Tilslutning af ledere

Afisolér lederne til den angivede længde. Fleksible ledere kan forsynes med terminalrør. Terminalrør skal presses korrekt, og længden af den strømledende tylle skal svare til lederens afisoleringslængde. For at åbne tilslutningen stikkes en kærvskruetrækker af den rette størrelse (værktøjsanbefaling, se tilbehør) ind i den af klemmens betjeningsskakter, der befinder sig i midten. For lederen ind i den yderste tilslutningsåbning indtil anslag. Fjern skruetrækkeren for at etablere ledningstilslutningen. For at løse lederen igen føres skruetrækkeren ind i betjeningsskakten.

4. Overensstemmelseserklæring

Produktet, som er angivet ovenfor, er i overensstemmelse med de væsentlige krav i direktivet 2014/34/EU (ATEX-direktiv) og de dertil hørende ændringsdirektiver. Følgende relevante normer blev benyttet til konformitetsvurderingen:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Se overensstemmelseserklæringen for en fuldstændig liste over gældende standarder. Denne kan downloades i download-området under kategorien leverandærerklæring.

Overensstemmelsen med bestemmelserne i ATEX-direktivet er blevet bekræftet af følgende bemyndiget organ:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, TYSKLAND (Id-Nr. 0102)

i	Dokumentet gælder for alle farvevarianter!
----------	--

DANSK

NEDERLANDS

Mini-doorgangsklem met veerdrukaansluiting voor de toepassing in Ex-omgevingen

De klem is bedoeld om kopergeleiders in aansluitruimtes met de beschermklassen „eb“, „ec“ of „nA“ aan te sluiten en te verbinden.

! Let op: Neem de algemene veiligheidsaanwijzingen in acht. Deze kunt u downloaden op onze website in de categorie veiligheidsaanwijzingen.

1. Installatieaanwijzingen voor verhoogde veiligheid „e“

U moet de klem in een behuizing monteren, die geschikt is voor de beschermklasse. Afhankelijk van de beschermklasse moet de behuizing aan deze eisen voldoen:

- Brandbare gassen: IEC/EN 60079-0 en IEC/EN 60079-7

- Brandbare stoffen: IEC/EN 60079-0 en IEC/EN 60079-31

Zorg voor de vereiste lucht- en kruipwegen als de aansluitklemmen en andere series, afmetingen en andere gecertificeerde modulen aaneengeschakeld worden.

De klem mag in bedrijfsmiddelen met de temperatuurklasse T6 ingezet worden (bijvoorbeeld aftakings- of verbindingskast). Neem de nominale waarden in acht.

De omgevingstemperatuur mag op de installatielocatie maximaal +40 °C zijn. De klem is ook inzetbaar in bedrijfsmiddelen met de temperatuurklasse T1 tot en met T5. Houd u bij de toepassingen in de temperatuurklasse T1 tot T4 aan de maximaal toegestane temperatuur van de isoleringsdelen (zie 'gebruikstemperatuur' in de technische gegevens).

2. Gebruikersinformatie intrinsieke veiligheid „i“

De klem is in intrinsiekveilige stroomcircuits een elektrisch bedrijfsmiddel conform IEC/EN 60079-14. Een typekeuring door een aangemelde instantie en een keuringsverklaring zijn niet nodig. Bij een gekleurde kenmerking van de klem als onderdeel van een intrinsiekveilig stroomcircuit gebruikt u lichtblauw.

De klem is getest en voldoet aan de vereisten van de beschermklasse 'intrinsieke veiligheid' volgens IEC/EN 60079–0 en IEC/EN 60079-11. Ook voldoet de klem aan de eisen die worden gesteld aan de lucht- en kruipwegen en aan de vaste-isolatie-afstanden voor stroomcircuits tot 60 V.

De afstanden voor de aansluiting van gescheiden intrinsiekveilige stroomcircuits werden in acht genomen.

3. Monteren en aansluiten

3.1 Monteren op de ernaast liggende aansluitklem

Voor directe montage steekt u de vergrendelnoeken van de aansluitklemmen in de hiervoor bedoelde montageboringen van het montagevlak.

! Bij de montage in combinatie met de mini-middenklem mogen tussen de variant met de inklikpinnen max. vier mini-middenklemmen worden geplaatst.

3.2 Bruggen inzetten

Om klemgroepen te vormen met hetzelfde potentiaal kunt u twee naburige aansluitklemmen verbinden. Om aansluitpunten te openen moet u een sleufkopschroevendraaier in de bedieningsschachten van de klemmen steken die in het midden liggen. Breng inlegbrug (ESB 2-MZDB) aan in de buitenste aansluitopeningen. Verwijder de schroevendraaiers om de aansluiting tot stand te brengen.

! LET OP: Neem de maximale nominale stroom in acht als bruggen worden gebruikt, zie technische gegevens!

3.3 Aders aansluiten

Isoleer de aders met de aangegeven lengte. Flexibele aders kunnen voorzien worden van adereindhulzen. De adereindhulzen dienen op professionele wijze geperst te zijn. De lengte van de geleidende huls moet overeenstemmen met de striplengte van de ader. Om het aansluitpunt te openen moet u een sleufkopschroevendraaier met de juiste afmeting (gereedschapsadvies, zie toebehoren) in de bedieningsschacht steken die in het midden ligt. Schuif de ader zo ver mogelijk in de buitenste aansluitopening. Om de aderaansluiting tot stand te brengen, moet u de schroevendraaier verwijderen. Om de ader los te maken, moet u de schroevendraaier opnieuw in de schacht schuiven.

4. Conformiteitsverklaring

Het hierboven beschreven product voldoet aan de belangrijkste eisen van de richtlijn 2014/34/EU (ATEX-richtlijn) en de bijbehorende wijzigingsrichtlijnen. Voor de beoordeling van de overeenstemming worden volgende relevante normen toegepast:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Zie certificaat van overeenstemming voor de volledige lijst met relevante normen, inclusief de uitgaveversies. Deze kunt u downloaden op onze website in de categorie fabrikantverklaring.

De hierna genoemde instantie certificeert de overeenstemming met de voorschriften van de ATEX-richtlijn:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, DUITSLAND (Kenn-Nr. 0102)

i	Document is voor alle kleurvarianten geldig!
----------	--

NEDERLANDS

PHOENIX CONTACT PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
Flachsmarktstraße 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

phoenixcontact.com

MNR 01060547 - 00

2020-08-10

NL Montageaanwijzing voor de elektro-installateur

DA Monteringsvejledning for el-installatøren

MSDB 2,5-RZ	3244339
<div><div>1</div><div></div></div>	

Tekniske data
Tekniske data
EU-typegodkendelse
IECEX-certifikat
Produktmærkning
Mærkeisolationsspænding ved montering på bæreskinner
Mærkeisolationsspænding ved direkte montering på monteringsflade
Mærkespænding ved montering på bæreskinner
Mærkespænding ved direkte montering på monteringsflade
Mærkestrøm
Maks. belastningsstrøm
Temperaturforøgelse
Gennemgangsmodstand
Driftstemperaturområde
Tilslutningsevne
Dimensioneringstværsnit
Tilslutningsevne stiv
Tilslutningsevne fleksibel
Afisoleringslængde
Tilbehør / type / artikelnr.
Endeplade / D-MZB 1,5 / 3024177
Endeplade / D-MSB 1,5-F / 3024180
Skrueetrækker / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Indlægsbro / ESB 2-MZDB / 3029703

Technische gegevens
Technische gegevens
Eu-typecertificaat
IECEX-certificaat
Productcodering
Nominale isolatiespanning bij montage op montagerails
Nominale isolatiespanning bij directe montage op het montagevlak
Nominale spanning bij bevestiging op montagerails
Nominale spanning bij directe montage op het montagevlak
nominale stroom
belastingsstroom maximaal
Temperatuurverhoging
overgangsweerstand
Toepassingstemperatuurbereik
aansluitvermogen
nominale aansluitdoorsnede
Aansluitvermogen vast
Aansluitvermogen flexibel
striplengte
Toebehoren / type / artikelnr.
Afsluitplaat / D-MZB 1,5 / 3024177
Afsluitplaat / D-MSB 1,5-F / 3024180
Schroevendraaier / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
inlegbrug / ESB 2-MZDB / 3029703

Ex:    
PTB 08ATEX1075U
IECEX PTB 08.0048U
Ex eb IIC
630 V
500 V
690 V
550 V
21 A
26 A
32 K (21,3 A / 2,5 mm²)
0,87 mΩ
-50 °C ... 110 °C
2,5 mm² // AWG 14
0,08 mm² ... 4 mm² // AWG 28 - 12
0,08 mm² ... 2,5 mm² // AWG 28 - 14
8 mm
21 A / 2,5 mm²

中文

采用回拉式弹簧连接的迷你穿墙端子，可用于潜在爆炸区域

该端子设计用于将铜导线连接和链接在“eb”、“ec”或“nA”保护类型的接线腔内。

注意： 遵守一般安全注意事项。可从下载区域的“安全注意事项”类别下载。

1. 增强型“e” 安装说明

端子必须安装在一个符合保护类型的外壳中。根据保护类型，外壳必须满足以下要求：

- 可燃气体：IEC/EN 60079-0 和 IEC/EN 60079-7

- 易燃粉尘：IEC/EN 60079-0 和 IEC/EN 60079-31

如果与其他系列和尺寸的端子，以及与其他已经过认证的组件并排排列，则请确保遵守规定的空气间隙以及爬电距离。

可以将端子安装在 T6 温度等级的设备中（例如支线或接线盒）。必须遵守额定值。安装地点的环境温度不得超过 +40°C。端子也可以安装在 T1 至 T5 温度等级的设备中。对于 T1 至 T4 温度等级的应用，确保绝缘部件符合最高允许的工作温度要求（见技术数据“安装温度范围”）。

2. 本安“i” 用户信息

在本安电路中，端子被定义为符合 IEC/EN 60079-14 标准要求的简单电子设备。并不需要由认证机构进行型式检验并标记。如果组合式端子按颜色编码作为本安回路的一部分，则使用浅蓝色。

端子已经过测试，并满足 IEC/EN 60079-0 和 IEC/EN 60079-11 标准中“本安”保护类型的要求。它满足对空气间隙和爬电距离的要求，以及对不超过 60 V 的电子电路面体绝缘的要求。遵守对绝缘本安回路连接距离的要求。

3. 安装和连接

3.1 安装到相邻的端子上

直接安装时，将端子上的固定销插到安装表面上的安装孔中。

注意： 与迷你型中间端子一起安装时，在 RZ 型号的产品之间最多只能安装四个迷你型中间端子。

3.2 使用桥接件

可将两个相邻的端子连接在一起，组成具有相同电位的端子组。将两把一字头螺丝刀插入位于端子底座中间的致动轴中，以打开连接。将插入桥接件 (ESB 2-MZDB) 插入外部连接接口。取出螺丝刀，以建立连接。

注意： 使用桥接件时请注意最大额定电流（参见技术数据）。

3.3 连接导线

将导线剥线至规定的长度。柔性导线可使用套管进行安装。套管必须正确压上，且导电套管的长度必须与导线的剥线长度相对应。要打开连接，将尺寸合适的 一字头螺丝刀（建议使用的工具，请见附件）插入端子中间的致动轴中。将导线插到外部连接口中直至止挡。取出螺丝刀，以建立导线连接。重新将螺丝刀插入致动轴内，便可以松开导线。

4. 一致性认证

上述产品符合 2014/34/EU 指令（ATEX 指令）及其修改指令中最重要的要求。在评估一致性时，参考了以下相关标准：

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

相关标准的完整列表，包括发行状态，请见一致性证书。可从下载区域中的制造商声明栏目下载。

通过以下认证机构认证符合 ATEX 规定：

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, GERMANY（参考号 0102）

i	文件适用于所有颜色型号！
----------	--------------

SUOMI

Jousivoimainen pienoisläpiviivientiiliin räjähdysvaarallisiin tiloihin

Liitin on tarkoitettu kuparijohtimien liittämiseen ja yhdistämiseen syytymissuojaluokkien "eb", "ec" tai "nA" ti-loissa.

Varo: noudata Yleisiä turvallisuusohjeita. Nämä ovat saatavissa latausalueelta turvallisuusohjeiden kohdalla.

1. Asennusta koskevia huomautuksia, korotettu turvallisuus "e"

Liitin on asennettava koteloon, joka on syytymissuojaluokan mukainen. Syytymissuojaluokasta riippuen kotelon on vastattava näitä vaatimuksia:

- Palavat kaasut: IEC/EN 60079-0 ja IEC/EN 60079-7

- Palava pöly: IEC/EN 60079-0 ja IEC/EN 60079-31

Kun liität peräkkäin muiden mallistojen ja kokojen riviiliittimiä tai muita hyväksytyjä komponentteja, varmista, että noudatat vaadittuja ilma- ja pintavälejä.

Liittimen saa asentaa lämpötilaluokan T6 käyttölaitteisiin (kuten esim. haaroitus- tai liitäntärasiat). Noudata asennuksessa mitoitusarvoja. Asennuspaikan ympäristön lämpötila saa olla enintään +40 °C. Liittimen voi asentaa myös lämpötilaluokkien T1 - T5 käyttölaitteisiin. Eristettyjen osien suurinta sallittua käyttölämpötilaa lämpötilaluokissa T1 - T4 ei saa ylittää (ks. teknisten tietojen kohta "käyttölämpötila-alue").

2. Ohjeita käyttäjälle, luonnostaan turvallinen "i"

Liitin on luonnostaan turvallisisssa virtapiireissä standardin IEC/EN 60079-14 mukainen yksinkertainen sähkölaite. Asianomaisen tarkastuslaitoksen suorittama tyyppitarkastus ja merkintä eivät ole tarpeellisia. Merkitse luonnostaan turvalliseen virtapiiriin kuuluva liitin vaaleansinisellä värillä.

Liitin on tarkastettu ja se on syytymissuojaluokaltaan luonnostaan turvallinen standardin IEC/EN 60079–0 ja IEC/EN 60079–11 mukaan. Se täyttää ilma- ja pintavälejä koskevat vaatimukset samoin kuin kiinteän eristyksen etäisyyksiä koskevat vaatimukset virtapiireille, joiden jännite on enintään 60 V.

Annettuja etäisyyksiä erillisille luonnostaan turvallisisle virtapiireille noudatetaan.

3. Asennus ja liittäminen

3.1 Asennus viereiseen liittimeen

Työnnä liittinten kiinnitystapit suoran asennuksen tapauksessa asennuspinnan asennusreikiin.

Varo: Jos asennukseen käytetään miniväiliittimiä, niitä saa olla enintään neljä kiinnitystapillisten versioiden välissä.

3.2 Silloitusten käyttö

Samaan potentiaaliin kytketyn liittinryhmän voi muodostaa liittämällä kaksi vierekkäistä liittintä yhteen. Avaa liitäntät työntämällä kaksi talttapääruvimeisselillä liittinten keskellä oleviin toimintouriin. Työnnä silta (ESB 2-MZDB) ulompiin liitäntäaukkoihin. Liitäntä kytketty, kun poistat talttapääruvimeisselit.

VARO: Älä ylitä suurimpia sallittuja nimellisvirtoja käyttäessäsi siltoja, ks. tekniset tiedot!

3.3 Johtimien liittäminen

Kuori johtimet ilmoitetulta pituudelta. Taipuisin johtimiin voi kiinnittää pääteholkit. Pääteholkki on puristettava johtimeen asianmukaisesti. Pääteholkin pituuden on vastattava johtimen kuorittua pituutta. Avaa liitäntä asetamalla sopivan kokoinen (työkäluusuositus, ks. lisävarusteet) tasapäinen ruuvimeisseli liittimen keskustan puoleiseen kytkentätilaan. Vie johdin vasteeseen saakka ulomman liitäntäaukon sisään. Johdiniitäntä kytketty, kun ruuvimeisseli poistetaan kytkentätilasta. Johtimen voi irrottaa työntämällä ruuvimeisselin uudelleen kytkentätilaan.

4. Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Edellä kuvattu tuote täyttää direktiivin 2014/34/EU (ATEX-direktiivi) ja sen muutosdirektiivien olennaiset vaatimukset. Yhdenmukaisuuden arvioinnissa on käytetty seuraavia asiaankuuluvia standardeja:

- IEC 60079-0/EN 60079-0

- IEC 60079-7/EN 60079-7

Täydellinen versiota vastaavien sovellettujen standardien luettelo on vaatimustenmukaisuusvakuutuksessa.

Tämä on saatavissasi latausalueen kohdassa valmistajan vakuutus.

Seuraavassa mainittu taho on todistanut ATEX-direktiivin vaatimusten vastaavuuden:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, DEUTSCHLAND (tunnus-nro 0102)

i	Asiakirja koskee kaikenvärisiä versioita!
----------	---

NORSK

Mini-gjennomgangsklemme med fjærkraftilkobling for bruk i eksplosjonsutsatte områder

Klemmen er beregnet for tilkobling og forbindelse av kobberledere i tilkoblingsrom for beskyttelsestypene "eb", "ec" eller "nA".

Obs: Følg de generelle sikkerhetsanvisningene. Du finner disse i nedlastingsområdet under kategorion Sikkerhetsanvisninger.

1. Monteringsanvisninger for økt sikkerhet «e»

Du må montere klemmen i et hus som er egnet for antenningsbeskyttelsestypen. Avhengig av beskyttelsestypen må huset oppfylle disse kravene:

- Brennbare gasser: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-7

- Brennbart støv: IEC/EN 60079-0 og IEC/EN 60079-31

Ved sammenkobling av rekkeklemmer i andre seier og størrelser samt andre attesterte komponenter må du påse at de nødvendige luft- og krypavstandene overholdes.

Du kan bruke klemmen i driftsmidler med temperaturklasse T6 (f.eks. forgrenings- eller koblingsbokser). Overhold de nominelle verdiene. Omgivelsestemperaturen på monteringsstedet må ikke overskride +40 °C. Klemmen kan også brukes i driftsmidler med temperaturklassene T1 til T5. For anvendelser i temperaturklassene T1 til T4 må du overholde den høyeste tillatte driftstemperaturen ved isolasjonsdelene (se tekniske spesifikasjoner «Driftstemperaturområde»).

2. Bruksanvisning egensikkerhet "i"

I egensikrede strømkretser gjelder klemmen som enkelt elektrisk driftsmiddel i henhold til IEC/EN 60079-14. Typekontroll og -merking er ikke nødvendig. Hvis du vil merke klemmen som en del av en egensikret strømkrets, bruker du lyseblå som fargekode.

Klemmen er kontrollert, og oppfyller kravene for beskyttelsestypen "Egensikkerhet" iht. IEC/EN 60079–0 og IEC/EN 60079-11. Den oppfyller kravene til luft- og krypstrekninger samt for avstandene gjennom en fast isolering for strømkretser opp til 60 V.

Avstandene for tilkobling av atskilte egensikrede strømkretser blir overholdt.

3. Montering og tilkobling

3.1 Montere på klemmen ved siden av

For direktemontering setter du klemmenes festetapper inn i monteringshullene i monteringsoverflaten.

Varo: Ved montering i forbindelse med mini-mellomklemmen skal maksimalt fire mini-mellomklemmer plasseres mellom varianten med festetapp.

3.2 Bruk av broer

Hvis du vil opprette klemmegrupper med samme potensial, kan du forbinde to rekkeklemmer som ligger ved siden av hverandre. Når du skal åpne tilkoblinger, stikker du to sportrekkere inn i klemmenes betjeningssjakter i midten. Før innleggslassen (ESB 2-MZDB) i de ytre tilkoblingsåpningene. Fjern skrutrekkerne for å opprette tilkoblingen.

Obs: Vær oppmerksom på de maksimale merkestrømmene ved bruk av broer, se tekniske spesifikasjoner!

3.3 Tilkobling av leder

Isoler lederen med den angitte lengden. Fleksible ledere kan utstyres med endehylser. Endehylser må være korrekt krympet, og lengden til den ledende hylsen må tilsvare avisoleringslengden til lederen. Når du skal åpne tilkoblingen, stikker du en sportrekker egnet for størrelsen (verktøybefaling, se tilbehør), inn i klemmens betjeningssjakt i midten. Før lederen inn i den ytre tilkoblingsåpningen til den bunner. Fjern skrutrekkeren for å opprette ledertilkoblingen. For å løse lederen, setter du skrutrekkeren inn i betjeningssjakten igjen.

4. Samsvarsbekreftelse

Det ovennevnte produktet stemmer overens med de viktigste kravene i direktiv 2014/34/EU (ATEX-direktiv) og dettes endringsdirektiver. Følgende gjeldende standarder har blitt brukt til vurderingen av overensstemmelse:

- IEC 60079-0 / EN 60079-0

- IEC 60079-7 / EN 60079-7

Se samsvarserklæringen for en fullstendig liste over gjeldende standarder inkludert utgivelsesstatus. Denne finner du i nedlastingsområdet under kategorion Produsenterklæring.

Følgende angitt instans attesterer overensstemmelse med forskriftene i ATEX-direktivet:

Physikalisch-Technische Bundesanstalt, Bundesallee 100, 38116 Braunschweig, TYSKLAND (ID-nr. 0102)

i	Dokument for alle fargevarianter er gyldig.
----------	---

PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
Flachsmarktstraße 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

phoenixcontact.com

NO Monteringsanvisning for elektroinstallatøren

FI Asennusohje sähköasentajalle

ZH 电气人员安装须知

MSDB 2,5-RZ	3244339
1	

技术数据
技术数据
EU 测试报告
IECEx 认证
产品上的标记
安装到 DIN 导轨上时的额定隔离电压
直接安装到安装表面上时的额定隔离电压
安装到 DIN 导轨上时的额定电压
直接安装到安装表面上时的额定电压
额定电流
最大负载电流
温度上升
接触电阻
工作温度范围
接线容量
额定接线容量
刚性接线容量
柔性接线容量
剥线长度
附件 / 类型 / 产品号
端板 / D-MZB 1,5 / 3024177
端板 / D-MSB 1,5-F / 3024180
螺丝刀 / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
插入式桥接件 / ESB 2-MZDB / 3029703

Tekniset tiedot
Tekniset tiedot
EU-tyyppihyväksyntätodistus
IECEx-sertifikaatti
Merkintä tuotteessa:
Nimelliseristysjännite asennuksessa asennuskiskoihin
Nimelliseristysjännite asennuksessa suoraan asennuspinnalle
Nimellisjännite asennuksessa asennuskiskoihin
Nimellisjännite asennuksessa suoraan asennuspinnalle
Nimellisvirta
Maks. kuormitusvirta
Lämpötilan nousu
Läpäisyvastus
Käyttölämpötila-alue
Liitântäkapasiteetti
Nimellispoikkipinta-ala
Liitântäkapasiteetti, jäykkä
Liitântäkapasiteetti, taipuisa
Kuorintapitus
Lisätarvikkeet / tyyppi / tuotenro
Päätysuojus / D-MZB 1,5 / 3024177
Päätysuojus / D-MSB 1,5-F / 3024180
Ruuvitalta / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Asennussilta / ESB 2-MZDB / 3029703

Tekniske data
Tekniske data
EU-typogodkjennelsessertifikat
IECEx-sertifikat
Merking på produktet
Merkeisolasjonsspennning ved montering på monteringskinner
Merkeisolasjonsspennning ved direktemontering på monteringsflate
Merkespenning ved montering på monteringskinner
Merkespenning ved direktemontering på monteringsflate
Merkestrøm
Belastningsstrøm maksimal
Temperaturøkning
Gjennomgangsmotstand
Brukstemperaturområde
Tilkoblingskapasitet
Merketvernsnitt
Tilkoblingsegenskaper stiv
Tilkoblingsegenskaper fleksibel
Avisoleringslengde
Tilbehør / type / artikkelnummer
Endedeksel / D-MZB 1,5 / 3024177
Endedeksel / D-MSB 1,5-F / 3024180
Skrutrekker / SZF 1-0,6X3,5 / 1204517
Innleggsbro / ESB 2-MZDB / 3029703

Ex:    
PTB 08ATEX1075U
IECEx PTB 08.0048U
Ex eb IIC
630 V
500 V
690 V
550 V
21 A
26 A
32 K (21,3 A / 2,5 mm²)
0,87 mΩ
-50 °C ... 110 °C
2,5 mm² // AWG 14
0,08 mm² ...4 mm² // AWG 28 - 12
0,08 mm² ...2,5 mm² // AWG 28 - 14
8 mm
21 A / 2,5 mm²

© PHOENIX CONTACT 2020



RSPSupply - 1-888-532-2706 - https://www.RSPSupply.com

See the product details here

